

Regulamento - Indica Sittax Partners

1. Objeto e Definições

- 1.1 Este regulamento estabelece os termos e condições para participação no Programa Indica Sittax Partners, que tem início no dia 11 de agosto de 2025.
- 1.2 O Programa tem como objetivo premiar clientes ativos da Sittax que indicarem escritórios contábeis para adquirir o software Sittax Simples.
- 1.3 Para os efeitos deste regulamento, considera-se:
 - **Cliente Sittax (Embaixador)**: Pessoa física ou jurídica com contrato ativo junto à Sittax, que realiza a indicação de possíveis novos clientes.
 - **Cliente Indicado**: Proprietários de escritórios contábeis que atendem empresas optantes pelo Simples Nacional e que, ao ser indicado pelo Embaixador, formaliza a contratação do Sittax Simples.

2. Elegibilidade

- 2.1 Podem participar da campanha Indica Sittax Partners apenas os clientes da Sittax que adquiriram o Sittax Simples e que estejam com suas contas regulares e sem pendências financeiras no momento da indicação.
- 2.2 O Cliente Indicado precisa ser proprietário de escritório contábil, que atende empresas optantes pelo Simples Nacional, não sendo elegíveis assistentes, analistas ou quaisquer outros cargos dentro do escritório e nem contabilidades que atendam somente outros regimes.
- 2.3 O Cliente Indicado deverá realizar a contratação de um plano do Sittax Simples, não podendo ter vínculo prévio de qualquer natureza com a empresa.
- 2.4 Para a indicação ser considerada válida, o Cliente Indicado não pode ter participado de tratativas de negociação com a Sittax nos últimos 6 meses, nem ter realizado um cancelamento do Sittax Simples nos últimos 6 meses.

3. Processo de Indicação

3.1 Para que a indicação seja validada, o Cliente Indicado deverá concluir o processo de contratação do Sittax Simples, incluindo o pagamento da implantação e primeira mensalidade.

- 3.2 A recompensa será concedida ao Embaixador após a confirmação do pagamento da primeira mensalidade pelo Cliente Indicado, através de comunicado via e-mail e Painel do Embaixador, disponível pela BuzzLead.
- 3.3 Somente as indicações realizadas através do link exclusivo do Programa (https://indica.sittax.com.br/partners/) serão consideradas válidas para efeitos deste regulamento. Todos os campos devem ser obrigatoriamente preenchidos e com informações corretas.

4. Recompensas e Condições

- 4.1 O Embaixador receberá um desconto de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) na fatura do Sittax Simples, subsequente à confirmação do pagamento da primeira mensalidade do Cliente Indicado.
- 4.2 Não há limite de clientes que o Embaixador pode indicar, entretanto, cada indicação validada poderá ser utilizada apenas para o pagamento de uma mensalidade.
- 4.3 Quando o valor do desconto superar o valor da mensalidade, o excedente será desconsiderado e não poderá ser utilizado em faturas futuras. O valor da recompensa não gerará em nenhuma hipótese recorrência do bônus.
- 4.4 Caso ocorra pedido de rescisão do contrato por parte do Cliente Embaixador, o benefício será suspenso e não poderá ser utilizado para pagamento da multa de aviso prévio.
- 4.5 O Cliente Indicado terá direito a 15% de desconto nas duas primeiras mensalidades do plano contratado do Sittax Simples. E não poderá ser utilizado para aquisição de outros produtos.
- 4.6 Esse benefício é exclusivo para novos clientes e não pode ser acumulado com outras promoções ou ofertas em vigor.

5. Limitações e Restrições

5.1 Não há limite para o número de clientes que o Cliente Embaixador pode indicar. Cada indicação válida gera uma recompensa no valor de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) a ser utilizado como desconto na mensalidade do Sittax Simples.

- 5.2 O desconto será aplicado prioritariamente na fatura subsequente à confirmação do pagamento da primeira mensalidade do Cliente Indicado.
- 5.3 Não são elegíveis assistentes, analistas ou quaisquer outros cargos dentro do escritório, e nem contabilidades que atendam somente outros regimes, como Lucro Real ou Lucro Presumido.
- 5.4 Em nenhuma hipótese este valor será convertido em pagamento em espécie, transferência bancária ou outra forma de compensação financeira.

6. Alterações no Programa

- 6.1 A Sittax reserva-se o direito de modificar, suspender ou encerrar o Programa Indica Sittax Partners a qualquer momento, sem aviso prévio.
- 6.2 Alterações no regulamento não afetarão as indicações já validadas antes da modificação.

7. Disposições Gerais

- 7.1 Ao participar do Indica Sittax, o Embaixador declara estar ciente e de acordo com todos os termos e condições aqui descritos.
- 7.2 O descumprimento de qualquer disposição deste regulamento pelo Embaixador ou pelo Cliente Indicado implicará desclassificação imediata, sem direito a indenização.